JIABOPATOPHA POBOTA Ne3
Tpusanicts po6OTH — 2 TOIUHHU.

DyHKIIiI CTBOPEHHSI HEHPOHHUX MeEPeK

network — ¢yHKIIis CTBOpEHHS HEHPOHHOI MEPEKi KOPUCTyBaya.

3anuc:

net = network

net = network(numInputs, numLayers, biasConnect, inputConnect
layerConnect, outputConnect, targetConnect)

Onuc. ®yHKI1isI TOBEPTAE CTBOPEHY HEHPOHHY MEPEXKY 3 iM'siM NEt 1 3 HACTYITHUMHU
XapaKTepuCcTHKaMHU (y JTy)KKaX MPeJICTaBICHO 3HAYCHHS 33 3aMOBYAHHSM):

numInputs — kibkicTs BxomiB (0);

numLayers — kinbkicTh mapis (0);

biasConnect — OyseBuii BEKTOP 3 YUCIIOM €JIEMEHTIB, PIBHUM KiJIbKOCTI IIapiB
(Hym);

inputConnect — OyneBa MaTpuilsd 3 YHCIOM PSJKIB, PIBHUM KUIBKOCTI IIapiB, i
YHUCJIOM CTOBIIIIIB, PIBHUM KiJIbKOCT1 BXO/IIB (HYJII);

layerConnect — OysieBa MaTpHIls 3 YUCIIOM PSJIKIB 1 CTOBIIIIB, PIBHUM KiJTBKOCTI
mapiB (Hy);

outputConnect — OysieBuit BEKTOP-PSIOK 3 UACIIOM €JIEMEHTIB, PIBHUM KUTbKOCTI
mapiB (HyJ1);

targetConnect — BeKTOp-psAI0K, TAKUH K€, K TomepeaHs (HyJIi).

net = newc(PR,S,KLR,CLR) — ¢ynkuis crBopenns mapy Koxonena.

DYHKITiSI BAKOPUCTOBYE apTyMEHTH:

PR — RX2 marpulifo MiHIMaJIbHUX 1 MAaKCUMaJIbHUX 3Hau€Hb i1 R BXiAHUX
€JIEMEHTIB;

S — 4HCII0 HEUPOHIB,

KLR - xoedimient HaBuanus Koxonena (3a ymoBuanusm 0,01);

CLR — xoedimieHT «crpaBeamuBocTi» (3a ymoBuanusam 0,001).

net = newcf(PR,[S1 S2..SNI],TF1 TF2..TENI,BTF,BLF,PF) — dyHukuis
CTBOpEHHsSI pi3HOBUIY OararomapoBoi HM 13 3BOPOTHUM PO3MOBCIOKEHHSIM
nomuiku (kackagHna HM). Taka wmepexa MicTuTh mnpuxoBanux mapis NI,
BUKOPHCTOBYE BXimHi (yHkiii tumy dotprod i netsum, iHimiamizamis Mepexi
3IIUCHIOETBCS YyHKITi€Er0 INItNW,

ApryMeHTH (pyHKIIi:

PR — RX2 matpuiist MiHIMaJIbHUX 1 MAKCUMAJIbHUX 3HaUYC€Hb R BX1THUX €JIEMEHTIB;

Si — po3mip i-r0 mpuxoBaHoro mmapy, s NI mapis;

TFi — ¢yHKIis akTHBaIliT HEWPOHIB I-TO mapy, 3a yMOBYaHHM "tansig’;

BTF — gyukiiis HaB4aHHS MEepeKi, 3a yMoBUaHHsaM "traingd’;

BLF — ¢yHKIis HanmamTyBaHHS BariB i 3CyBiB, 3a yMoB4aHHsM 'learngdm’;

PF — ¢yHKI1S TOMUIIKH, 32 yMOBYaHHSIM 'MSE’.



Mpuknao

»P=[012345678910];

»T=[01234321234];

» net = newcf([0 10],[5 1],{'tansig' 'purelin'}); % CTBopeHHA HOBOI mepeKi

» net.trainParam.epochs = 50; % 3aaaHHA KiNbKOCTI LMKAIB HAaBYaAHHA

» net = train(net,P,T); % HasyaHHAa HM

TRAINLM, Epoch 0/50, MSE 7.77493/0, Gradient 138.282/1e-
010

TRAINLM, Epoch 25/50, MSE 4.01014e-010/0, Gradient
0.00028557/1e-010

TRAINLM, Epoch 50/50, MSE 1.13636e-011/0, Gradient 1.76513e-
006/1e-010

TRAINLM, Maximum epoch reached, performance goal was not met.

» Y = sim(net,P); % BukopucraHia HM

» plot(P,T,’d’,P,Y)% l'padiuHa intocTpauia pobotn mepexi

Ha main. 1.1 kpankamu BigoOpa)XeHO €JIeMEHTH HaBYaJbHOI BUOIPKH, JIHIEIO
BHX1JI MEPEXKI.
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Puc. 1.1. Imoctpartist poboTH Mepexi

net = newelm(PR,[S1 S2..SNI],TF1 TF2..TENI,BTF,BLF,PF) — ¢yukmis
CTBOpEHHs Mepexki Enmana. ApryMeHTH Takli Xk, sIK 1 y ONepeHboi (PyHKITI.

net = newff(PR,[S1 S2..SNI],TF1 TF2..TFNI,BTF,BLF,PF) — obyukuis
CTBOPEHHSI «KJIACUYHOI0» OararomrapoBoi HM 3 HaB4aHHSM 32 METOJ0M 3BOPOTHOTO
PO3MOBCIOKEHHS TIOMUJIKH.



net = newfftd(PR,ID,[S1 S2...SNI], TF1 TF2...TENI,BTF,BLF, PF) — te x, 1o
1 monepeHs PYHKIIis, ajne 3 HasIBHICTIO 3aTPUMOK 3a BXoAamu. JloJaTKOBH apryMeHT
ID BexTOp BXiIHUX 3aTPUMOK.

net = newgrnn(P,T,spread)- ¢byHKIsA CTBOPEHHS 3araJbHOOETPECIHHOT MO
MEpexl.

ApryMeHTHu:

P — RxQ marpuiis Q BXiTHUX BEKTOPIB;

T — SxQ matpuns Q 1iILOBUX BEKTOPIB,;

spread — BigxuiieHHs (3a 3aMoBYaHHAM 1,0).

net = newhop(T) — ¢yHKIis cTBopeHHs Mepeki Xondiana. BUKOPUCTOBYEThCS
TITBKU OJTUH apTyMEHT.

T — RxQ matpuns Q 1iI,0BHUX BEKTOPIB (3HAUYCHHS €JIEMEHTIB MatoTh OyTH +1 a6o
-1).

net = newlin(PR,S,ID,LR) — ¢byHKIIis cCTBOpeHHS mapy JiHIHHIUX HEHPOHIB.

AprymeHTu:

PR — Rx2 wmarpuisi MiHIMadbHUX 1 MaKCHUMaJIbHUX 3HaueHb M1 R BXigHUX
€JIEMCHTIB;

S — 9KCIIO eNeMEHTIB Y BUXIAHOMY BEKTOPI;

ID — BekTOp BXiAHOT 3aTpUMKH (32 3aMmoBYaHHAM [0]);

LR — koedimient HaBuaHHs (3a 3amoBuanHsaM 0,01).

[ToBepTaeThcst HOBUIA iHIMHKE map. [TIpu 3amuci y popmi net = newlin(PR,S,0,P)
BUKOPUCTOBYETBCSI apryMeHT: P — wMarpuild BXIIHUX BEKTOPIB; MOBEPTAETHCS
THIAHAN 1ap 3 MAaKCUMAJIbHO MOKIIMBUM KO€(iIlIEHTOM HaBYaHHS TpH 3a1aHiil P.

net = newlind(P,T) — dyHKIis MpoeKTyBaHHS HOBOTO JiHIHHOTO 11apy. OyHKIIis
MaTpHIlb BXIJHUX 1 BUXITHUX BEKTOPiB, OTPUMAHUX METOJIOM HaMMEHIITUX KBaIpaTiB,
BU3HAYA€ Baru 1 3cyBH JiHiiHOT HM.

net = newlvq(PR,S1,PC,LR,LF) — ¢ynkuis cTBOpeHHST Mepexi 3yCcTpidHOTO
PO3IMOBCIOKECHHS.

AprymeHTu:

PR — RX2 maTpuiis MiHiIMalibHUX 1 MAKCUMAJIBHUX 3HAYeHb R BXi1IHMX €JIEMEHTIB,;

S1 — yucno MpUXoOBaHUX HEHPOHIB,

PC — S2 enemeHTiB BeKTOpa, sIKi 3aJIalOIOTh CTYIIHb HAJEXKHOCTI J0 PI3HUX
KJIaCIB;

LR — koedimienT HaBuanus, 3a ymoBuanusm 0,01;

LF — ¢ynkiis HaByanHs, 3a ymoBuanHsuM 'learnlv2’,

net = newp(PR,S, TF,LF) — dbyHKI1ist cTBOpeHHS epcenTpoHa.

AprymMeHTH:

PR — RX2 matpulist MiHIMaJabHUX 1 MAKCUMAJIBHUX 3HA4€Hb R BX1THUX €JIEMEHTIB;
S — 4KCI0 HEUPOHIB;

TF — ¢yHkuis aktusanii, 3a ymouanssam "hardlim’;

LF — ¢yHkiis HaBuaHHs, 32 yMOBUaHHsM 'learnp”.



net = newpnn(P,T,spread) — ctBopenHsst iimoBipHicHOT HM. AprymeHnTu — sk y
¢yHkIii newgrnn.

net = newrb(P,T,goal,spread) — ¢yHKIis CTBOpEHHS MEpeXxi 3 paaraabHUMH
0asucHumu enemeHTamu. Aprymentu: P, T, spread — taki xk, sk y GyHKIi newgrnn;
apryMeHT goal — 3aj1aHa cpeIHbOKBaJpaTUIHA TTOXHOKA.

net = newrbe(P,T,spread) — ¢yHKIA CTBOpEeHHS MEpEeKi 3 paaudalbHUMHU
0a3MCHUMU €JIEMEHTaMU 3 HyJIbOBOIO IIOMHJIKOIO Ha HaBYaIbHINA BHOIPIII.

net = newsom(PR,[D1,D2..] TFCN,DFCN,OLR,OSTEPS,TLR,TND) -
(GYHKITISI CTBOPEHHS CaMOHABYAIBHOI KapTH 3 apTyMEHTaMHU:

PR — RX2 matpuiisg MiHIMaabHUX 1 MAKCUMAJIbHUX 3HAYCHD R BX1THUX €JICMEHTIB;

| — po3mip i-ro mapy, 3a yMOBYaHHsIM [5 8];

TFCN — tononoriuna ¢yHkIis, 3a 3aMoBYaHHIM "hextop’;

DFCN - ¢ynxkmis Bixcrani, 3a 3amoB4yanssM 'linkdist';

OLR — koedimienT HaB4aHHs (pa3u BIOPSIIKOBYBaHHS, 3a 3aMoBYaHHM 0,9;

OSTEPS — yucno kpokiB ¢a3u BIOPSIKOBYBaHHS, 32 3aMoBYaHHsIM 1000);

TLR — xoeditienT HaByaHHs (ha3u HaJIAITyBaHHs, 32 3aMoBUaHHIM (,02;

TND — Bigcranp a1 a3y HaalITyBaHHS, 32 3aMOBUYaHHIM 1.

3aBaaHHs
1. PeanizyBatu y Neural Networks Toolbox naBenenuit mpuxinan crBopenast HM.
2. 3rigHO 3aBAaHHA BUKIajada peanizyBatu 3 ¢yHIii cropenns HM.

DyHKUiI NepeTBOPEeHHS BXO1iB MepeiKi, BariB Ta BicTaHeil
OyHKIT JaHOT TPYNH MEPETBOPSATH 3HAUCHHS BXO(IB 3 BUKOPUCTAHHSIM OTIEpAIliif
MHO>XEHHS 200 J0/TaBaHHS.
netprod(Z1,Z2...) — moBepTae MaTpHIfO, €JIEMCHTH $KOI BHU3HAYAIOTHCS SIK
€JIEMEHTH BXIJTHUX BEKTOPIB 1 3CyBiB. Aprymentu Z1,72... — maTpuili, 4di CTOBMII
acoI1iopoBaHi 3 BX0J1aMHu a00 3CyBaMH.

MpuKknaodu
»z1=[124;341];
»z2 =[-12 2;-5-6 1];
» n = netprod(z1,z2)
n -
-14 8
-15-24 1
»b =[0;-1];
» n = netprod(z1,z2,concur(b,3))% ®PyHKuia concur(b,3) ctBoptoe 3 Konii BeKTOpa 3cyBy
n:
0O 0 O
15 24 -1



netsum(Z1,Z2...) — e x, o0 y MONEPEAHbOMY BHITJIKY, aJie¢ 3aMiCTh MHOXCHHS
BUKOPHUCTOBYETHCS JI0/IABAHHSI.

dnetprod(Z,N) — moBepTae MaTpHIf0 3HAYCHb IEPIIOT TOXIAHOI BXOIIB,
neperBopenux ¢gynkmiero N = netprod(Z1,22...).

Ilpuxknao
»Z1=[0;1; -1];

»Z2 =[1;0.5; 1.2];
»N = netprod(Z1,Z2)
N=

0

0.5000

-1.2000

» AN _dZ2 = dnetprod(Z2,N)
» dN_dZz2 =

0

1

-1

dnetsum(Z,N) — te , 1110 i y HONEPETHHOMY BUIIAJKY, ajI¢ MO BiTHOIICHHIO JI0
¢yukiii netsum(Z1,Z2...).

boxdist(pos) — dbyukiis BusHaueHHs bOX-BifacTaHi Mk HeipoHamu B mapi. Mae
OJIMH apTyMEHT POS-MaTpuily po3mipy NxS, ereMeHTH sSK01 BU3HAYAIOTh KOOPAMHATH
HEHPOHIB, MOBEPTAE MATPHUIIIO PO3MIPY SXS BiJCTaHEH.

Bizacrani (eneMeHTH MaTpHIIi, 10 MTOBEPTAETHCS) OOUUCITIOIOTHCS 32 BUPA3OM:

Dj; = max(abs(Pi — Pj)),
ne: Pi i Pj— BekTopu, 0 MIiCTSITh KOOPAUHATH HEHPOHIB i 1 J.

Mpuknao
» pos = rand(3,4)% BunapgKkose po3milweHHA 4-X HEUPOHiB B 3-mipHOMY npocTOopi
(reHepauia Bunagkosoi matpuui 3x4)
pos =
0.8600 0.4966 0.6449 0.3420
0.8537 0.8998 0.8180 0.2897
0.5936 0.8216 0.6602 0.3412

» d=boxdist(pos)

d=
0 0.3635 0.2151 0.5639
0.3635 0 0.1614 0.6100
0.2151 0.1614 O 0.5282

0.5639 0.6100 0.5282 0

dist — ¢yHKIis 00YKMCACHHS €BKIIIA0BOT BiJCTaHI.

Z = dist(W,P) — moBeprae MaTpuIlo, eIEMEHTU SKOI SBIISIOTCS CBKJIIIOBUMH
BIJICTAaHAMHM MIXK pankamu (BekTopamu) matpuil W 1 croBnisimu matputl P (Matpuii
MOBHWHHI MaTH BIAMOBIHI PO3MIpH).



D = dist(pos) — y rakiit popmi ¢pynkist ananorigna ¢pyskiii boxdist(pos) 3a Tum
BUKITFOUEHHSIM, 1110 IIOBEPTAETHCS MATPHIIS EBKIIITOBUX BiJICTAHEH.

negdist(W,P) — ¢yHKIis iIeHTUYHA MONEPeIHINA, ajge SJIEeMEHTH MAaTpPHIIi, IO
MIOBEPTAETHCS, € €BKJI1IOBUMH BIJICTAHSIMU, B3ITUMH 31 3HAKOM MIHYC.

mandist(W,P) — dbyukiis aHajoriyHa momnepeaHii, ajae eaIecMEHTH MaTPHII, 110
IIOBEPTAETHCS, € BIACTAHAMH 32 MaHXETTEHOM, SIKi JJI BEKTOPIB X 1 ) BU3HAYAIOTHCS
croiBBigHomeHHaM: D = sum(abs(x — y)).

linkdist(pos) — ¢yHKIist BU3HAYCHHS JTIHIMHOI BiICTaHI MIXK HEHpOHAMH B IIapi.
Amnanoriuna ¢yskiii boxdist; Binpi3Hs€eTbCSA BiJ OCTAaHHBOI AITOPUTMOM BH3HAYCHHS
BiJICTaHi:

Dij =0, axwoi=j;

D ij = 1, saxwo esxnioosa siocmans migic 1 i P | menwe abo piena 1,

Dij = 2, saxwo icnye D maxe, wo D ik =D kj = 1;

D ij = 3, saxwo icuyroms K1 i K2 maxi, wo -Oikl = D klk2=... = D k2] =1;

D ij =N, sxwo icuyioms K1, k2 2, KN maxi, wo -Oik1l = D k1k2 =...= D kNj =1;

D ij =S, sikwo ne suxonamna sxcooua 3 nonepeonix ymos.

dotprod(W,P) — ¢yukuis nomaBanus Bxomam P neskux BariB W. IloBeprae
matpuio Z=W*P.

normprod(W,P) — ¢yHKIis aHaJoridyHa TONEPEaHi, aje KOXHUK eJIeMEHT
MaTpHIli, IO MOBEPTAETHCS, TOAATKOBO JUIMTHCSA Ha CyMy €JIEMEHTIB BIAIOBIIHOIO
CTOBIILISI-CIIIBMHOKHHMKA MaTpuii P.

3aBraHHA
1. Peanizyatu y Neural Networks Toolbox wnHaBemeni mnpukmagum MmoOI0
NEPETBOPEHHS BXOIB MEPEXI Ta ii Baris.
2. 3rigHO 3aBIJAHHS BHKJIagadya peanizyBaTH 5 (yHIIN mepeTBOpEHHS BXOIB,
BariB Ta Bigctaner HM.



